

校長的話

2021年6月刊



《承傳・堅持・熱情・夢想》

過去四十四年,本校一直秉持柏立基教育學院校友會的辦學精神,為社會提供完善及多元化的教育 服務,作育英才,使兒童及靑少年成長後能盡展所長,回饋社會。

本校辦學團體主席兼法團校董會榮譽顧問盧光輝榮譽院士(1941-2020)於2020年11月22日逝世,享年79歲。盧院士曾任本校校監(2000-2012)及於2000年起擔任辦學團體主席至2020年,在任期間帶領本校發展教育事業,貢獻卓越。

為紀念盧院士對本校的貢獻,經本校辦學團體柏立基教育學院校友會、法團校董會、家長教師會及 舊生會一致同意,向教育局申請本校易名為「柏立基教育學院校友會盧光輝紀念學校」,2月16日亦已收 到由教育局學校註冊及監察組通知,正式批准本校有關易名申請。

一如以往,我們學校會繼續與時並進,籌劃更好的創新科技設備,提供更優質完善的課程及更多元的課外活動;並與家長攜手同心,培育孩子具正確的價值觀和積極的人生觀,促進愉快健康地成長,俾能成為貢獻家國的好公民。在此,感謝各界多年來對機構及屬校的支持,期望在各持份者的支持及協助下,繼續為香港教育作出貢獻,承傳川狗校長的辦學理念。

2017年暑假,我與小兒跟隨山狗校長隨隊到貴州探訪山區學校,本來安排好了會探訪兩所小學,但因為在前往第二所小學的途中遇上泥石流,基於安全理由,只好取消行程,這事對我和兒子都留下深深的烙印一原來能每天平安回校上學並不是必然的,我們得好好珍惜!回港後,由兒子爲山狗校長做了一個專訪,並拍攝剪輯成短片,讓公衆人士更認識山狗校長。在那次的訪問中,山狗校長總結了他對教育的看法,他指出教育就是讓孩子的生命有所改變!作爲教師的,我們要以身作則,以生命影響生命,透過與孩子的相處,讓孩子學習賺卑,讓孩子學習感恩,讓孩子感到有愛!山狗校長對教育的堅持與熱忱,正是我們學習的好榜樣!

在過去一年,學生縱遇困難,仍能學得精彩!學校除了為學生設計合適的課程與教材之外,老師在課堂裏更是盡心教學,關顧學生的學習及成長需要。雖然面對疫情,我們仍盡力為學生營造不同的學習經歷,好讓我們的學生能透過承傳、堅持及熱情,向著自己的夢想進發!小六同學將畢業離開母校,在此鼓勵每一位畢業的同學,無論境況如何,大家須憑着毅力與信心,堅持不放棄自己的目標與理想,學習山狗校長一樣,做事永不言輸,勇敢面對困難,最後必能展翅飛翔!

